

ceitate, în zona Cinematografului Dacia. În apropierea zidurilor și pe zona "verde" sunt împrăștiate moloz, obiecte sanitare sparte, cabluri, PET-uri, anvelope, sticle și alte deșeuri. Întrucât cei care au lucrat la recuperarea fierului vechi au uitat să facă și curățenie



la locul de muncă lăsând sub geamurile locatarilor de la parter un tablou greu de descris, nu se poate

să nu te întrebi dacă fosta centrală termică a fost dezafectată sau vandalizată de-a dreptul? (R.G.)

continuă a procesului instructiv-educativ în școli și, mai ales, desfășurarea evaluării naționale la final de gimnaziu și a examenului de bacalaureat. Proiectul a fost aprobat de senatori cu numai 6 voturi în plus, dar acesta va trebui adoptat și de Camera Deputaților, cameră decizională. (R.G.)

Exercițiu după scenariu "japonez": s-a rupt barajul de la Mihoiești

În baza Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2011, în data de 21 martie în orașul Câmpeni a avut loc un exercițiu de alarmare publică cu tema "Activitatea Comitetului Local pentru Situații de Urgență și a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Cîmpeni pentru limitarea și înlăturarea urmărilor provocate de avariile la lucrări hidrotehnice", ne-a informat pft. Alina Bălaș, purtătorul de cuvânt al ISU Alba. În scenariul exercițiului s-a prevăzut gestionarea unei situații de urgență generate de o avarie apărută la barajul Mihoiești. În urma avariei, pe râul Arieș s-a depășit cota de inundație în zona podului de legătură dintre orașul Cîmpeni și comuna Sohodol, producând inundații care au afectat mai multe locuințe și o stație de distribuție carburanți. La acest exercițiu au participat: ISU Alba, CLSU și SVSU Câmpeni, Poliția, Apa CTTA, Electrica, Secția Drumuri Naționale, Salubritatea Apuseni și personal din cadrul barajului Mihoiești. (R.G.)



Dacă nu acceptă varianta căminelor de vârstnici,

Mediului și Svetlana Preoteasa, fost secretar de stat în cadrul Ministerului Educației. În urma scrutinului, conducerea Biroului Național al OFL a fost adjudecată de doamna Lucia Varga. Dânsa a candidat susținând moțiunea "Femeile liberale pot ajuta România!", prin care și-a propus reorganizarea organizației femeilor liberale, pentru a ajuta PNL în bătălia politică cu actuala putere. Lucia Varga a atras atenția asupra statutului femeii în societatea românească, arătând că acestea ar trebui să se implice mai mult în activitatea politică. Din echipa doamnei Varga, în Biroul Național al OFL, fac parte doamnele Mariana Câmpean, cântăreața Dida Drăgan, deputatul de Prahova - Grațiana Gavrilăscu și doamna Elena Ignat, din județul Alba.

Doamna profesor Elena Ignat, consilier județean PNL Alba, fost



inspector școlar general, clarat că a susținut moțiunea Luciei Varga deoarece "femeile liberale pot ajuta România care are nevoie de deschidere în comunicare, de reorganizare eficientă, pentru că PNL va câștiga bătălii electorale grele". Elena Ignat va susține ideea "sunt doamne care și-au asumat o implicare electorală importantă de aceea este momentul să facem un pas, să creștem numărul de primari, deputați, senatori din rândul femeilor liberale, inclusiv în județul Alba".
Biroul de presă al PNL